

## Addition of Manufacturing Location for XLamp® XP Family LEDs

CLD-CN08

Announcement Date: August 11, 2014 Implementation Date: November 11, 2014

This notification applies to the following Cree order codes:

XPXXXX-XX-XXXX-XXXX

## **CHANGE DESCRIPTION**

After November 11, 2014, Cree will begin shipping XLamp XP Family LEDs originating from the Penang manufacturing facility, which has historically produced XLamp XR Family LEDs. The new Penang, Malaysia origination address is:

Plot 2, Phase 4, FIZ

Bayan Lepas

11900 Penang, Malaysia

This change is being made to optimize Cree's worldwide production for XLamp XP Family LEDs, and Cree will continue manufacturing XLamp XP Family LEDs at the current facility in Huizhou.

Unless otherwise specifically agreed to in writing by Cree, the standard sales terms and conditions state that shipments are EXW (ex works) Cree's manufacturing facility or inventory hub and all transportation charges and expenses (including freight, insurance, duties and taxes) shall be paid by the Buyer.

Cree's applicable manufacturing facilities and inventory hubs for XLamp LEDs remain unchanged:

- Durham, North Carolina (NC), USA
- Penang, Malaysia
- Huizhou, China

No customer action is required.